
La barreja SolucióPer què passa?
1. 3.2.

...està seca i freda

....està massa
mollada

...fa olor d`amoniac

....fa olor a podrit

....hi ha moltes
mosques a la fruita

....aparició de
floridures

hi ha poc material o hi ha
un excés de materia seca

hi ha un excés de restes
humides, s´ha regat massa

hi ha un excés de residus
humits (nitrogen)

hi ha manca d´oxigen i
excés d´humitat

la barreja no està ben feta i
hi ha restes fresques en
supeficie o hi ha excés 
d´humitat

hi ha creixement de fongs i
activitat microbiana

afegir més restes
orgàniques, afegir restes
humides o regar
afegir fracció seca i
remenar

afegir fracció seca i
remenar

afegir fracció seca i
remenar

remenar i enterrar les
restes fresques per tal que
no estiguin a la superficie

és un bon senyal

◦És de color fosc. 
◦Fa olor a terra de bosc. 
◦No embruta les mans. 
◦No es veuen restes de matèria orgànica, tret del material més groller com ara
pinyes, branques, pinyols,... 
◦La temperatura del compostador torna a ser l’ambient.

El compost està madur quan: 

PROBLEMES I SOLUCIONS


